

臺灣臺東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期:104年08月20日

「農民心 社勞情」

臺東地檢署辦理易服社會勞動社區服務關懷專案

灌溉水道可喻為農民之命脈,然經蘇迪勒颱風侵襲後,臺東縣鹿野鄉瑞豐社區及新豐社區灌溉水道漂流木及淤泥堆積、雜草叢生、樹枝垂吊,不僅造成灌溉用水品質堪憂、水道堵塞、農民察看水道之危險性等問題,目前更是第二期水稻灌溉期,當地農民已多次反映水道維護之問題,若遲不處理此灌溉水道問題,恐導致農作無法順利收成,茲事體大。

農田水利會一向皆以農民之灌溉用水為主要工作目標,此次結合臺東地檢署社會勞動人力進行灌溉水道維護整理,不僅加速農田灌溉用水之復原,另呼籲民眾清淨家園、人人有責,政府機關與人民共同努力維護環境,創造美好幸福的家園。

專案進行期間,臺東地檢署檢察長黃和村特別前往勞動現場,除為 社會勞動人打氣外,透過水利會關山工作站站長楊聯勝簡介,瞭解關山 工作站肩負臺東縣縱谷地區灌溉用水控管及維護之重責大任,灌溉區域 囊括關山鎮、海端鄉、池上鄉及鹿野鄉等 4 鄉鎮,灌溉總面積約 2,977 公頃。楊站長特別感謝臺東地檢署社會勞動人力支援,階段性的替農民 維護灌溉用水品質,希望未來有機會長期與臺東地檢署合作,透過社會 勞動人力,共同維護幅員遼闊之臺東縣縱谷地區農田灌溉水道,為臺東 馳名中外的稻米注入純淨水源而努力,亦為農民盡一份心力。











